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Expliquez ce qui s’est passé aux dates ci-dessous.
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Concentrez-vous sur les lignes 1 & 42 et relevez les éléments suivants :

1. une phrase qui souligne le fait que Kerry a un maigre salaire :

Utilisez toutes les stratégies possibles pour deviner le sens des mots ci-dessous en francais :
1. Cochez le sens le plus logique des mots suivants :

a. delighted (l. 6) : a travailleur Q paresseux Q décgu a ravi
b. shattered (I. 11) : a  luxueux Q bouleversé O magnifique Q engagé

2. Quel est le sens des mots suivants ?
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3. Recherchez dans la 1°® colonne les équivalents (dans l'ordre du texte) des mots suivants:
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CO1 - People & Places 2ndes

A. Je peux comprendre le sujet général d’'une discus  sion que j'entends. (2,5 pts)
Source des documents : http://www.esl-lab.com/index.htm

Vous allez entendre une seule fois trois conversations différentes entre deux anglophones.
Ecoutez puis résumez en francais le sujet général de chaque discussion.
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B. Je peux comprendre une information factuelle. (2,5 pts)
Source du document : Projects 2", CD de I'éléve, piste 2
Vous allez entendre guatre fois une personne donnant des informations sur un endroit appelé Jersey.

1. Jerseyest: O uneile O uneville O une chaine de montagnes QO unlac
2. A combien de miles se situe Jersey par rapport a la Grande Bretagne ? .........ccccoeiiiii i
3. Combien de personnes VIVENt-lleS @ JEISEY 2 ... ..ttt e e et e e et e e e e
4. Expliquez en francais une autre information chiffrée donnée sur Jersey par cette personne.

C. Je peux comprendre dans un récit si on parle de faits présents, passés ou futurs. (3 pts)
Source des documents : http://www.elllo.org/apu/Mixer/10-FavCountry.html , http://www.elllo.org/apuj/Mixer/46-FavCountry.html

Vous allez entendre trois fois trois anglophones évoquant leur pays préféré.

Pays ? Faits présents, passés ou futurs ?

Mitchell, a  llyvit Q Il parle d'un voyage qu'il a déja fait. Q Clestun pays qu'il aimerait visiter.
USA
Jeannie, Q Eleyvit. QO Elle parle d'un voyage gu’elle a déja fait. Q Cestun pays qu'elle aimerait
USA visiter.
Mark, a  llyvit Q Il parle d'un voyage qu'il a déja fait. Q Clestun pays qu'il aimerait visiter.
England

D. Je peux comprendre la construction logique d'un récit. (6 pts)

Source des documents : http://www.elllo.org/apu/Mixer/19-LikeVisit.html , http://www.elllo.org/apuj/Mixer/46-FavCountry.html
Vous allez entendre trois fois deux autres anglophones évoquant leur pays préféré. Notez vos réponses en francais.

Pays préféré ? Pour quelles raisons ? (mot-clés)

Ruth, England

Simon, Canada

E. Je peux comprendre une personne qui se présente. (6 pts)
Source du document : , World Watch 1°", 1°® édition, p . 24.

Vous allez entendre trois fois une conversation téléphonique entre Sue et M™ Cook.

1. Ecoutez Sue se présenter et complétez le tableau (les informations sont dans I'ordre).

First name Sue

Surname

Age

Date of birth

Marital status a single Q married Q divorced
Number of Children

Phone number

E-mail address

Address 37A Conniston Road, Leighton Buzzard, .....................

2. Quelle est la raison de I'appel de Sue ? Répondez en franGaiS. ...........cc.oiii ittt e

3. De quoiles deux femmes se rendent-elles compte a la fin de leur conversation ? Répondez en francais.
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San Francisco’s ultii city & sea adh el

The best way to see San Francisco’s most popular

sights in one complete package. Sail aboard Red and

White Fleet's Golden Gate Bay Cruise. Then hop on

City Sightseeing's popular open-top Double Decker

buses to explore all major sights at your own pace,

using the hop on hop off, 24-hr ticket system. -
SAUSALITO

Adult (18+): 544  Youth (5-17): $28 MARIN

Piar 43Vs. Fisherman's Wharf 415-673-2900 | www.redandwhite.com
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